

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第727期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东冠县善良农妇范秀芹生前遭受的迫害

【明慧网】山东省冠县法轮功学员范秀芹，二零零一年七月二十日，遭乡政府“六一零”人员绑架和酷刑殴打八小时，她的左眼被打瞎，她没钱医治，导致双目失明。此后十三年间，范秀芹和丈夫屡遭中共人员抄家和骚扰，生活艰难。范秀芹在经历又一次不法人员的抄家、恐吓后，二零一四年六月含冤离世，享年53岁。

范秀芹家住山东省冠县甘官屯镇甘官屯村，她丈夫许恒奎也是法轮功学员。许恒奎、范秀芹夫妇是十里八村公认的好人。修炼法轮功前，范秀芹一家人饱受疾病之苦；她的公公有胃癌，她的丈夫有肾炎和心脏病，她自己患乳腺结核。听说法轮功祛病健身有奇效，他们全家人，于九八年十月份，开始修炼法轮功。在很短时间内，她公公的胃癌没花一分钱奇迹般的好了，他们一家人都恢复了健康。全家人都感激李洪志大师。他们按照法轮功真、善、忍的要求为人处世，向他人介绍法轮大法的美好，让更多的人受益。

### 遭暴力绑架和拷打 眼睛被打瞎

一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，范秀芹和许恒奎因坚持真、善、忍信仰，屡次被村干部和乡政府“六一零”人员以及警察抢劫和绑架。

为了向中国官员讲述自己修炼法轮功身心受益的情况，许恒奎进京上访，被甘屯乡派出所所长方青海劫持到看守所，那里警察唆使在押犯人对许恒奎拳脚相加。

二零零零年九月二十六日，警察又一次绑架许恒奎，将他非法拘禁二十七天，向他的家人索要钱财。家人救人心切，被乡政府勒索



了一千元，被方青海所长勒索了一千二百元，许恒奎被释放。

二零零一年七月二十日，乡政府“六一零”恶徒到许恒奎、范秀芹夫妇家抢劫，见家里没有什么值钱的东西，就携走了五百斤小麦。

二零零一年十二月十五日夜十二点，乡政府“六一零”恶徒又将许恒奎、范秀芹夫妇绑架到县公安局，非法刑讯逼供。“六一零”头目薛连春、警察许明国等撕拽着范秀芹的头发，劈头盖脸的打。不知他们还动用了什么酷刑，拷打八个小时后，范秀芹的左眼睛被打瞎了。后来，恶徒以让她回家就医为名，将她释放。回家后，范秀芹因家庭经济困难，没钱医治，导致双目失明。

王勇等一伙警察用了多种酷刑，逼问许恒奎法轮功资料的来源，许恒奎拒绝回答。他们就狠命的打许恒奎。到二零零二年三月五日，在没有任何法律程序的情况下，许恒奎被劫持到淄博王村劳教所非法劳教两年。

就这样两个追求真、善、忍的好人，许恒奎和范秀芹，一个被非法劳教，一个被折磨成了盲人。

回到家里，范秀芹双目失明，连饭都做不了，家庭顿时陷入困境。她的孩子从房间到厕所扯了一根绳子，范秀芹每天扶着这根绳子上厕所。从房间到厕所，再从厕所到房间，这就是她的活动范围。

即使这样，“六一零”恶徒还多次去骚扰这个整天摸着绳子期盼丈夫从劳教所回家的盲人。

### 再遭非法抄家和恐吓 含冤离世

十三年后，二零一四年一月二十一日，冠县国保大队长刘涛、“六一零”主任马文昌及甘官屯乡“六一零”等三十余人，兴师动众闯入范秀芹家，翻箱倒柜，撕掉大门对联，抢走大法资料等。当时陷入生活困境的范秀芹被吓的浑身发抖。就是在这十三年间，范秀芹和丈夫不放弃修炼法轮大法，已经遭到无数次抄家、骚扰，使他们的生活雪上加霜。

那次非法抄家和恐吓后，不到五个月，即二零一四年六月，范秀芹不堪中共迫害，身体状况恶化，含冤离世，终年53岁。

需要指出的是，中共一直没有停止对这个苦难的家庭的迫害，二零二二年五月十三日，许恒奎再被官屯派出所新任郭姓所长带人非法抄家和绑架，被非法关押在看守所。此后，许恒奎被中共公检法人员构陷，被冤判，现在许恒奎仍在监狱中被迫害。

范秀芹和许恒奎一家遭受迫害的更多细节，请见《我被非法劳教妻子遭毒打双目失明》、《山东冠县法轮功学员许恒奎被绑架》。◇



▲中共酷刑示意图：殴打

## 山东蒙阴县法轮功学员宋丙奎被绑架

2025年8月20号，山东省蒙阴县公安局五名警察开着一辆红色的长安奔奔（车牌号鲁 WEET28）私家车，早上七点半左右敲蒙阴县县城安泰花园宋丙奎家的门，善良的宋丙奎哪想到是警匪闯入家中，给他们开了门。

这五名警察身着便装，没有出示搜查证，没有打开执法仪，进屋便翻箱倒柜地搜查，抄走大法书籍、师父法像、小音箱、十几本《明慧周刊》等。

宋丙奎腿脚不方便，时常遗尿、气喘。宋丙奎的女儿向警察说了父亲的身体状况，觉着父亲被关押怕身体出现危险。一警察说：“不要紧，我们有救护车。”

宋丙奎被劫持到蒙阴县公安局，非法关押在一间办公室里。下午五点多其女婿接到电话，让带上1000元去接人。公安局一警察说，罚款1000元，拘留10天，但不执行。

宋丙奎被公安局勒索1000元后回到家中。被掠夺走的大法书籍等物品没有归还。

宋丙奎是蒙阴县恒昌公司退休职工，曾多次被骚扰、绑架，也曾被非法判刑关押。

## 山东省潍坊市法轮功学员王素梅被绑架

2025年9月1日上午，山东省潍坊市潍城区法轮功学员王素梅女士在坊子家中被坊子区国保大队伙同凤凰派出所警察绑架，家中被非法查抄。

## 山东省寿光市付景春等多名法轮功学员被绑架的补充情况

2025年8月26日，山东寿光市公安局国保大队警察伙同派出所警察绑架了法轮功学员付景春、张鹏德、李升星等多名法轮功学员。还有几个派出所共同绑架了杨世芳、窦春梅，韩新英，李爱花等。现在大部分法轮功学员已回家。

基本情况是：他们闯入毫无防备的法轮功学员家中，进行非法抄

# 山东省新闻简讯



家，翻箱倒柜，抄走大量大法书籍、一些真相期刊、护身符，《明慧周刊》等。这些公安人员基本每组四人，不穿警服，开着私家车执法犯法。还非法闯入了很多学员家中翻箱倒柜，抄走大法书籍。

## 山东潍坊市法轮功学员武爱聪被绑架

山东潍坊市奎文区近八旬的法轮功学员武爱聪老太太，在坊子新区租房居住。2025年8月29日星期五下午，武爱聪外出救人时被不明真相的人恶意举报，被坊子区凤凰派出所警察绑架，至今未归。

## 山东省聊城市高唐县金桂芝被非法关押在梁水镇看守所

山东省聊城市高唐县81岁的法轮功学员金桂芝被非法关押在聊城市梁水镇看守所，被冤判三个月。

## 山东省聊城市茌平区洪官屯镇姜于村法轮功学员李金荣被绑架

2025年8月31日，茌平区洪官屯镇姜于村法轮功学员李金荣在去聊城的公交车上被警察绑架，随即被非法抄家。具体情况待补充。

法轮功学员李金荣，因为坚定修炼，九九年七二零之后，多次被中共不法人员骚扰、绑架和非法关押，明慧网上曾多次曝光她被迫害的事实。

## 山东龙口崔秀菊、刘海燕等四位法轮功学员被构陷到法院

2025年8月22日，山东龙口检察院承办检察官吕莎莎将龙口法轮功学员崔秀菊、刘海燕、李玉芳、栾艳萍四人非法起诉到龙口法院。9月3日，龙口法院非法立案，以上四人面临非法庭审，承办

法官是迟亚因。

## 山东省法轮功学员万绪欣的案卷被送临沭县检察院

临沂市莒南县退休教师、法轮功学员万绪欣，于2025年8月28日被莒南县检察院电话通知去那里。去了之后，检察院的人问了一些事情，并让万老师在一些文字材料上签字，说她的案子在往临沭县检察院移送，还问万老师请不请律师等。

此前的7月1日，莒南县公安局城北派出所还让万老师去了一次，说是核实一些有关去年10月17日的案子问题。

2024年10月17日，万绪欣遭莒南县城北派出所不法警察非法入室搜查、抢劫、绑架，取保候审后的不几天又被送临沂市洗脑班强制听看邪恶的歪理邪说。万绪欣正面临被进一步的司法迫害。

## 山东威海崮山许姓法轮功学员被非法抓捕

2025年9月3日左右，山东威海崮山许姓法轮功学员（不知真实姓名）被警察非法抓捕。如果有知情的法轮功学员请及时补充更多的信息。

## 山东潍坊市奎文区法轮功学员陈克娟被警察绑架、抄家

山东潍坊市奎文区法轮功学员陈克娟，在2025年9月3日被恶警绑架并被非法抄家。

## 山东省临沂市沂水县古村法轮功学员丁健超被非法关押

山东省临沂市沂水县古村法轮功学员丁健超在济宁工作，于2025年8月21日发真相资料时遭济宁界湖派出所绑架，现被非法关押在济宁市看守所。

## 山东省烟台市栖霞城区法轮功学员衣瑞莲遭绑架

山东省烟台市栖霞城区法轮功学员衣瑞莲9月10日上午9点30分被栖霞庄园派出所出动了两辆警车到她家绑架。因为衣瑞莲白天在大道上贴了几张大法的不干胶，被警察巡逻车发现，从监控调出了头像。10日到家绑架。◇